



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette és előterjeszti: Vargáné Fodor Rita a jegyző általános helyettese

ÁRMÓS MIHÁLY KÉRELME

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2014. június 20-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input checked="" type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Ármós Mihály egyéni vállalkozó azzal a kéréssel fordul a Tisztelt Képviselő-testülethez, hogy használtruha gyűjtő konténerhez térítésmentesen helyet biztosítani szíveskedjen.

A konténerbe el lehetne helyezni főlegessé vált, de még jó állapotú ruhaneműket, cipőket. A konténer mérete 1m x 1m x 1,80 m. A vállalkozó kéthetente ürítené a konténert, vállalta környezetének tisztán tartását.

Kérelmét szóban kiegészítette. Azzal a feltétellel is szeretné kihelyezni a konténert, ha a Képviselő-testület nem biztosítja térítésmentesen a területet. További lehetőségnek tartja a helyi karitász szervezettel a kapcsolatfelvételt.

Jelenleg Rétságon nincs ruhagyűjtő konténer. A lakosság többnyire a Budapest környéki bevásárlóközpontok parkolóiban elhelyezett gyűjtőedényekbe helyezi el a feleslegessé vált ruhaneműket.

A konténer akár a Nagyparkolóban, akár a Kisparkolóban elhelyezhető lenne. A megküldött fénykép alapján idegenek kinyitni nem tudják. A konténer elhelyezése természetesen magában foglalja annak a veszélyét is, hogy a mellé elhelyezett csomagok ronthatják a városképet. A konténer kihelyezésével a lakosságnak nem kellene használható ruhaneműk kiselejtezésével lomtalanításra várni, vagy több tíz kilométert utazni.

Amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy az 1 m² területet bérleti díj ellenében biztosítja, meg kell állapítani a díj mértékét is. Jelenleg hatályos határozatunk a városközpontban nem tartalmaz díjtételt.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2014. június 10.

Vargáné Fodor Rita
a jegyző általános helyettese

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:

3. Jogszabályi háttér:

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2014. (III.03.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről 18.§ (2) bekezdés h) pontja,

mely szerint „Az önkormányzat és intézmények nevében szerződést, megállapodást csak képviselő-testületi jóváhagyást követően lehet aláírni.”

4. Határozati javaslat

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK /2014. (VI.06.) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Ármós Mihály kérelméről készített előterjesztést.

„A” változat

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a (helyszín)-ban 1 m² területen ruhagyűjtő konténer kerüljön elhelyezésre.

A Képviselő-testület a területet térítésmentesen biztosítja. Felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert, hogy a kérelmezőről a helyszínről egyeztetéseket folytasson.

Határidő: 2014. július 31.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

„B” változat

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a (helyszín)-ban 1 m² területen ruhagyűjtő konténer kerüljön elhelyezésre.

A Képviselő-testület a területet Ft/hó bérleti díj ellenében biztosítja. Felhatalmazza Mezőfi Zoltán polgármestert, hogy a kérelmezőről a helyszínről egyeztetéseket folytasson.

Határidő: 2014. július 31.

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

„C” változat

A Képviselő-testület nem járul hozzá, hogy a város közterületén ruhagyűjtő konténer kerüljön kihelyezésre.

Határidő: értesítésre 2014. május 30.

Felelős: Vargáné Fodor Rita

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor
jegyző

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Alulírott Ármós Mihály egyéni vállalkozó, azzal a kéréssel fordulok önhöz, hogy **Rétság** település területén a használt ruha és textília begyűjtésére szolgáló konténerünket **ingyenesen** kihelyezését engedélyezni szíveskedjen.

a gyűjtésre szolgáló konténer a hulladékgazdálkodás elhagyhatatlan elemei. A konténeres ruházat szegregációs rendszer évek óta tartós eleme az EU-s országok recyclingjének. Cégünk által éves szinten begyűjtött használt ruha hulladék mennyisége a programban résztvevő településeknek jelentős anyagi megtakarítást eredményez a hulladékgazdálkodásuk terén, ahol is az önkormányzatoknak magas költségeket jelent a hulladék utilizációja. A településeknek a már működő szelektív gyűjtőedényekhez egy újabb konténer kerülne kihelyezésre, amennyiben szelektív hulladék gyűjtés nincs a településen abban az esetben a hivatal által kijelölt helyre kerülne kihelyezésre, amelyben a lakosság a használt, feleslegessé vált ruhaneműt, cipőt, helyezheti el, ami a későbbiekben **100%-ban** újrahasznosításra kerül. A konténer anyaga fém. Mérete 1m x 1m x 1,8m. Minden gyűjtőedény egyedi zárszerkezettel van ellátva. A konténer üreztése meghatározott ütemterv szerint kéthetente történik. A begyűjtésre kijelölt és felelős személy köteles a konténer és környezetük tisztántartására.

Cégünk 4 alapeleve:

- védjük a természetes környezetet
- csökkentjük a települések által fizetett személtávoztási díját
- támogatjuk a segítségre szorulókat
- munkát adunk a fogyatékkal élő személyeknek

A fent leírtak alapján kérem szíveskedjen támogatni és engedélyezni, hogy településükön beindulhasson tevékenységünk, ezáltal közösen óvhassuk környezetünket.

Kérelemhez mellékelem:

1. Igazolás az egyéni vállalkozásról
3. Fénykép a konténerről

Detk, 2014. Május. 30

Tel: 06307567743 Email: armostrans@gmail.com

Tisztelettel: Ármós Mihály egyéni vállalkozó

